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数学备课大师 www.eywedu.net【全免费】

www.ks5u.com
福州市八县(市)协作校2016-2017学年第二学期期末联考
高二文科  数学试卷
【完卷时间：120分钟；满分：150分】
命题:福清融城中学    林厚栋  薛从琛
一、选择题（本题共12小题，每小题5分，共60分，只有一个选项正确，请把答案写在答题卷上）
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C.命题:
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5．已知函数
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9．已知函数
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11．设函数
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12．已知
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二、填空题（本题共4小题，每小题5分，共20分，请把答案写在答题卷上）
13.已知
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15. 已知集合
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16. 已知函数
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[image: image83.wmf]k

的取值范围是__________．
3、 解答题（本题共6个小题，共70分。解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤，请把答案写在答题卷上）
17． （本小题满分10分）
已知全集
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18． （本小题满分12分）
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为假命题，[image: image96.png]pVaq



为真命题，求实数m的取值范围.
19.（本小题满分12分）已知函数
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（1） 求函数
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（2） 求不等式
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20． （本小题满分12分）某货轮匀速行驶在相距300海里的甲、乙两地间运输货物，运输成本由燃料费用和其他费用组成．已知该货轮每小时的燃料费用
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与其航行速度
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；当航行速度为30海里/小时时，每小时的燃料费用为450元，其他费用为每小时800元，且该货轮的最大航行速度为50海里/小时．
（1） 请将从甲地到乙地的运输成本
[image: image104.wmf]y

（元）表示为航行速度
[image: image105.wmf]x

（海里/小时）
的函数；
（2）要使从甲地到乙地的运输成本最少，该货轮应以多大的航行速度行驶？
21．（本小题满分12分）已知函数
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（1）若f（x）在（﹣∞，+∞）上不单调，试判断
[image: image107.wmf]b

a

3

2

与

的大小关系；
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22． （本小题满分12分）已知函数
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（1）当a为何值时，曲线
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在x=1处的切线与y轴垂直；
（2）讨论f(x)的单调性；
（3）当a<0时，试证明
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三、解答题:
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20.（本小题12分）
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从甲地到乙地所用的时间为
[image: image145.wmf]300

x

小时，则从甲地到乙地的运输成本
[image: image146.wmf]2

300300

0.5800(050)

yxx

xx

=´+´<£

，  ……5分
故所求的函数为
[image: image147.wmf]2

300300

0.5800

yx

xx

=´+´

 
[image: image148.wmf]1600

150(050)

xx

x

æö

=+<£

ç÷

èø

……6分
法一：
[image: image149.wmf])

1600

1

(

150

2

'

x

y

-

=

……8分

[image: image150.wmf]40

0

'

=

=

x

y

，解得

令

（x=-40舍去）

[image: image151.wmf](

]

0

50

,

40

0

)

40

,

0

(

'

'

>

Î

<

Î

y

x

y

x

时，

当

时，

当

……10分
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故当货轮航行速度为40海里/小时时，能使该货轮运输成本最少．……12分
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故当货轮航行速度为40海里/小时时，能使该货轮运输成本最少．……12分
21．（本小题12分）
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[image: image157.wmf]0

12

4

2

>

-

b

a

，可得
[image: image158.wmf]b

a

3

2

>

  ……4分
(2)由题意可得
[image: image159.wmf]ï

î

ï

í

ì

-

=

=

2

3

)

1

(

0

)

1

(

'

：

c

f

f

，解得
[image: image160.wmf]ï

î

ï

í

ì

-

=

=

2

2

1

：

b

a

∴f′（x）=3x2﹣x﹣2，……6分
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∴当x∈时，f（x）的最大值为f（2）=2+c，……10分
∵对x∈时，f（x）＜c2恒成立，∴c2＞2+c，解得c＜﹣1或c＞2，
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考点：学生没有列表，理由充分也可得分。
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